EEZ(E)REFAEEE TRUEE

o T B 2

FHEAH 2012/4/14 5/19 6/17 7/8
5 & 8:20 8:20 8:20 8:15
K& IN EN &Y En
Sim °C 10 17.0 23.0 25.0
KB °C 13.1 19.4 235 23.5
JE ] — it it —
B A 0 2 1 1
JKEL cm 17 17 -9 -2
i 1 2 1 2
BRE cm >90 67 68 81.5
LT (= oy |FEOXFOEELIKED [FEORAROEELKIED
EROOLED. KEAE | BREForon Ui Kl | RO TRY. BRE Eston |LE>THY, BRE
KIEFBCH>TNELLA |BS LAttty THI=blgn |CLT BRISERBOME [81.5omTLL, MR DM ER
BREF0cmEl EHYEL [IZMOESISHELIBoF [RALRIISUSNTOEL J&, BAMSS7K3ICH
T:OEEJ%OD’E%E%H?SEfJ\i L\§®54Pb§ﬁiibf:o - T:o INYITAMZKABCODIE lf(@:o’(b\ibfzc INVIT
DHHFTEDONEESC Dkt BoERAEL [SopmEBNMETLL, BMEE | XM=& 5CODIE5ppmTL
B DRR BoTWEL, Su9FRb [f2, /8w F Mz &BcoD(E BT OMELRZTAL (<. (BE: 13ntu, PH: 74

[2&ACODIE8ppml ETL
fze R—FOBERSHNRS
NEL= AVBENITINR
BNFELz, BOIEHNBELT
WFELT=,

5ppmTL Tz, LLER Ry K E 75 /i
DBBETHI>TWELT =,
HEDLLTR—IDHBEERS
NELNFELz, (BE:
7.0ntu, PH:6.6, EC:
15ms/m, DO :9.8mg/I)

TWELTz, GEE : 14ntu.
PH:71,EC:11ms/m_,DO:—
mg/1)

EC:15ms/m,DO:8.6mg/I)

BRERE-FHEE Sh0E D EH ShE D EH ShEDEH ShEDFEY
KDFY 3 8 5 6
DD KDE 7 8 7 7
EQIRR CRESE) 8 5 7 8
DD IKE 10 10 10 10
DS HE 10 10 10 10
KD B fib 5 8 8 7
ER 10 10 10 10
EDD=# 7 7 7 7
= 3 5 3 4
ANFE(ZCITLVEBE) 5 7 7 7
&t 68 78 73 75




B o X E [0 B

AR 8:40 8:50 8:50 8:40

Xix INFR Eh {3y {3y

S8 °C 10.6 19.5 23.0 235

KB °C 13.5 20.1 23.4 23.4

=] B HiLE it i)

AA 1 2 2 2

R 3 2 2 3

BEE cm >90 >90 >90 79
DSLB->TOWELENBRE |[BHENH>TENLOTLE: |EBREBABEAHYEL, |PLEB-TLTERE X9
[F90cmBl EHYZFELI=. K | KEATORIZEFEDHMN |KEBTORIZHEKBEDFHEE |mTLE. KETORIZE-
BTORICEEBDAEE |BENEBMETEF|AHEE Otk EARES (B BEEMNATE, KEES
AEBHZUTEFNEBEE |BUSLEL, Sy sTF Rk |[Eoh. 720 THERE |BKRZELE, BALLE
MLEL . 89T AMZ& |I2EBCODIF4ppmTL =, & |BECALELT, BARITIT |, 30 2&5125>TUEL

B D3R BCODIE3ppmTLIzo DU [AISARFEVTNELE, [bHFETVELE /AvIT R |tz BEEHABOFILAIH
NHYRITITBFETWEL |GBE:40ntu, PH: 70, EC: |FZ&kBCODIE8ppmll LHY |RITPESENEShEL
Tzo WLHE DAY H79F A [13ms/m, DO:9.9mg/I) FENTWEL, GBE: teo 1\ T ARZ&BCODIE
RohxElLiz, 9.0ntu, PH:7.3, EC:9ms/m. |3ppmTL71=. GHE : 10ntu.

DO:—mg/l) PH:7.4,EC:14ms/m,DO:
8.4mg/I)

BRERE-FHEEH SNEDFES SNEDFES SNEDFEH SEDFEH

KDEHY 4 10 8 7

A DKDE 8 10 8 8

EQIRR CRESE) 10 5 5 7

DD IKEL 10 10 5 8

MDD HE 7 10 10 10

JK D B fih 8 8 8 7

ER 10 10 10 10

BBD=E 8 8 8 8

= 5 5 7 6

ANBEIIZVEEE) 5 8 7 7

&5t 76 85 77 76




P& B Ot

AR 9:08 9:15 9:15 9:05

Xix {£Y Eh {£Y <Y

8 °C 10 21.0 23.0 23.1

KB °C 12.9 20.7 23.6 25.0

AR 53] - & 53]

AA 1 1 3 1

R 2~3 2 3 2

BEE cm >90 >90 48 85
DLB>CVELEABRE | KITBEBREAHYELN. |[REB->THEDIERAHL |PLE->TLTHREILS85c
1£90cm B EHY . HMEDTE [MEDAICEBREOENFE |BHLTOELEA. EOF |mTlLi. BOAEEDAT
MiEoFYRZELF, /8v7 [LBERERBRUALELE, /Sy [[EEbh TERVNIZAE>TUL [ERTLEA, ZOREID
F AR &BHCODIF4ppmTL |#T XM=k BCODIZ4ppmT |ELz, KEDHEAITEEE |RICFE- BV BB
oo ABICHFRFO— )L |Ltz, KEISEANZOTOE [BATOEL, SvsTRE |LWT kBB FKRZEL

ED DR BOBERNBTOIATY L. MEDLLFRICHBR |I2&2C0DIETppmTLL =, & |1, BIZIZkELLRL —F
Flt, $U900 B AN ES |FO—LEEDTIAHYE (EHboLIZTINELN |ERTELZEANSNT
RONEL. UMD BCR|LIz, UMM ZRENEL [FLIz. GBE18ntu, PH:  |ERLMZA>TUOELE, /Sy
bnFEL, T=o GBEE :4ntu, PH: 7.1, 79.EC:9ms/m.DO:— T AKZ&BCODIX4ppm T

EC:13ms/m,DO0O:10.3mg/l) |mg/I) Lf=o GREE :11ntu, PH:7.9,
EC:13ms/m,DO0O:8.9mg/I)

BRERE-FHEEH SNEDFES SNEDFES SNEDFEH SEDFEH

KDAHY 7 8 5 7

LD KDE 8 8 5 7

EQIRR CRIESE) 7 5 7 7

DD IKE 8 8 3 7

MDD HE 5 3 5 8

kD Bifib 7 3 3 7

ER 10 10 8 8

BBD=E 8 8 7 10

= 3 7 3 3

ANBEEZEIIZVEEE) 7 3 2 7

&5t 70 65 48 70




|5 25 B ) 9:45 9:50 9:50 9:45
Xix {£Y g {£Y g
8 °C 10 17.1 21.6 24.3
KB °C 11.6 19.5 23.6 22.7
AR 53] L& & 53]
AA 1 2 3 1
R 2 2 3 2
BEE cm >90 90 45 79
SLB>TVELEABRE |[PLB> TV CBBEIL0c BB E-COCEREL [HEDEANT NRAD
[F90cmUL EHY . HEDHE |ImT.HMEQELRANT M |45cmTL=, FIZTAVBRD |BEICEH-TLWT. BRE
RO TMCRZEL Sy |RAZ.710OEANRONE [LOAREFELALELD [19cmTLIz, CSTLHED
HF AR EBHCODIZAppmT |Ltzo 7892 F AR EBCOD [BLTWELS, /SvoTF Rk |BHRESIFELT, KM ESEL
. . Lfzo. ¥v9any ' 0fh50F L E | (&3ppmTL =, 9UMAYZL |I2LBHCODIE8ppml ETF |RZFELz, LLEAH ST
_ [FRoikiER DABBEERONELE, |RohEL, GBE 3intu, |[ATWELE, GBE: 18ntw, [BISTHHTEERLTLE
F HUMMNELR5NFELIz, |PH:7.1.EC:13ms/m.DO: |PH:8.0.EC:8ms/m.DO:— |Lt=, /S vHOTAKZLBCOD
1 11.4mg/1) mg/1) (£4ppmTLT=, CREE:
ﬁ 11ntu, PH:8.3. EC:
13ms/m,DO:9.1mg/I)
BRERE-FEE SmEDFEH SmEDFEH SnE D FH ShE D FH
KDEFY 5 5 2 4
DD KDE 8 8 3 6
EQIRR CRESE) 7 8 7 6
DD IKE 8 10 8 10
AN HE 10 10 8 10
7K D B fi 7 7 2 5
2R 10 10 10 10
By ] 8 10 8 8
= 5 8 3 6
BANEEIICVWIEE) 7 7 2 5
&t 75 83 53 70




4 S

EAE R 10:13 10:32 10:20 10:15
Kix IINFR Eh {3y {3y
B °C 10.4 23.0 23.7 24 .4
KB °C 14.5 23.2 245 245
JEN G - tE i —
AA 0 2 2 1
P54 2 1 1 1
BHEE cm 20 32 18 25
KIZBE->TWTHEREIL KIFBGEOTOWTERE |[FXRGBY. BEEXI8cmTRIEIRZEICEECEY. BR
20cmTLT=o /8O TFRAMZEL|E32ecmTLE=. KA TODA L. MBOREOSEENH |E(X25cmTL, EVA LR
ACODIE4ppmTLTz. KEM|IZIBBDOABEMNAPOVLE |KEMEENBICERL, b |MEREISERBLTLEL
EEDODUEARIZERS0H O TOEL . /SyITF R [IZETIRRENFEL . 18y |fco BREAIZZEDTIRFY
BB DK BERLAEL:. I2&%CODIESppmTL o 4 | T AR &L BHCODIE8ppméE |V HMIEFYRAATLEL
FNRUMIBHRLNEL:, B[iENTUWELE, GRE: tzo 18U TRz &L BCODIE
UANZLADNEL=, (& |45ntu, PH:7.9. EC:9ms/m. |6ppmTL 1=, GHE : 35ntu.
& :66ntu, PH:7.1, EC: DO:—mg/l) PH:8.3, EC:13ms/m,DO:
18ms/m, D0 :9.2mg/|) 8.1mg/I)
BRERE-FHEE SmEDEH SmEDEH SmEDEH SmEDEH
KDEY 0 0 0 0
DD KDE 2 3 2 2
EQIRR CRESE) 7 5 7 5
DD IKE 10 7 0 1
MDD HE 8 8 3 5
7K D B fik 2 2 0 1
5 10 10 8 9
BEDD=E 7 8 7 6
=1 5 3 5 3
ANFE(ZCITVVEIBE) 2 0 0 0
&t 52 47 32 32




HE

AR 10:33 10:55 10:45 10:35
Xix {3y Eh Eh <Y
S8 °C 10 19.0 23.0 23.8
KB °C 12.6 22.2 23.9 24.5
=] [ealic] 78 £l —
AA 1 2 2 1
R 3 3 1 3
BEE cm 55 >90 41 45
BAOTWTBEREILS5emT |DLEBE>TWELEABHAR |E->TLWTEREIX41emT |H->TOWTEREIL45cmT
LN KETOENRZE [ARHYELE, BEIEN L. 30235 EITEE |Li. RIEHEYHYERAT
Ltzo 7898 T RMZEBDCOD [BGENTUWELS, BELIZ |, BOEALTOELZ, LA EARIZITEDITS
[£3ppmTL Tz FANBENIZH>TLEON |EORBEIE. KEETD |EALTOELE, BDOME
RoNFELI. HYANZH |HEBT KETHARETK [ KEOHILENEDS
ESDORKR WELFz. GEE:1intu, PH: |E&Y EARBICHENIRE|ICHEOEMNMEL. LEITE
7.2.EC:14ms/m.DO: IZH>TWELE, 399 TF R Ko TWhVELE, KEAERE
10.4mg/1) FZ&kBCODIE6ppmTLT =, |IZHTBHIFONTVELT =,
GEE:22ntu. PH: 79, EC: |/\v9 T AMZ&LBCODIL6pp
9ms/m, DO :-mg/I) mTLTz, GEE :23ntu, PH:
8.3.EC:13ms/m.DO:
BRERE-FHEE SNEDFEH SNEDFES SEDFEH SEDFEY
KDAEY 3 3 2 1
LD KDE 3 7 3 3
EQIRR CRESE) 7 7 3 3
DD IKE 10 10 8 3
LD HE 10 10 10 10
KD B fib 3 7 3 2
ER 10 10 10 8
EDD=# 8 8 8 8
= 5 5 7 7
ANFE(ZCITLVEBE) 3 5 3 2
&t 63 72 58 47






















